

Ксению Собчак оштрафовали

Автор: Administrator

04.06.2012 12:40 - Обновлено 16.06.2012 12:27

Восьмого мая была задержана популярная телеведущая Ксения Анатольевна Собчак. Задержали ее во время несанкционированной акции, которую проводила оппозиция на Никитском бульваре. Спустя несколько часов, телеведущая была отпущена из ОВД.

Позднее Ксении Собчак было предъявлено обвинение из - за нарушения порядка в ходе проведения митинга. Пресненский районный суд города Москвы, в качестве наказания, приговорил Ксению Собчак к штрафу в сумме - одна тысяча рублей.

Само заседание суда началось с задержкой на полтора часа и длилось не более пяти минут. Собчак на заседании суда выступала без адвоката и вину свою не признала. Не были допрошены свидетели не только со стороны Ксении, но и со стороны обвинения, в частности полицейские задержавшие Собчак.

В ходе заседания Собчак пояснила, что она не участвовала ни в каких шествиях, никого не призывала и не выдвигала никаких лозунгов, а просто шла по улице вместе с группой людей. При этом она допускает, что людей могло быть больше тридцати человек. Затем, без всяких предупреждений и призывов разойтись, ее схватили за руки бойцы ОМОНа и задержали. На вопрос судьи о цели такой прогулки с группой людей, Собчак ответила, что для прогулки определенные цели не нужны.

Судья заметила, что люди не ходят гулять с группой из тридцати человек. На данное замечание Ксения пояснила, что шла встретиться с Дмитрием Гудковым - депутатом Госдумы, для обсуждения тем связанных с работой законодательной и исполнительной власти. Выслушав обвиняемую, судья удалилась для вынесения приговора, результатом которого стал штраф - тысяча рублей.

Вы можете поставить ссылку на эту юридическую новость в социальных сетях или блогах где Вы зарегистрированы. Кроме того, Вы можете прокомментировать этот материал, используя соответствующую форму.